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Goljufi se poskušajo okoristiti tudi s pomočjo recesije. V poštne nabiralnike slovenskih podjetij je prispel 
dopis, s katerim lahko pridobijo nepovratna sredstva Evropske unije. Še prej pa morajo plačati od 500 do 700 
evrov ... 

Tiskaj Zapri

 

Goljufivi dopis. Na spletni strani 
goljufi obljubljajo pomoč 
podjetjem v času recesije.  

Opozarjamo vas, da gre za 
gospodarski kriminal. Ne 
plačujte! 

Gospodarska zbornica 
Slovenije

''Na pohodu je nova 'prevara' v zvezi z 

nepovratnimi sredstvi Evropske unije. 

Podjetja so danes dobila na dom pošto 

od podjetja PS – MOBIL, poslovna in 

tehnična izvedba pridobitve nepovratnih 

sredstev EU, d. o. o., s pisno kodo, na 

podlagi katere se lahko na spletni strani 

http://www.nepovratna-sredstva-eu.com/ 

prijavijo za pridobitev nepovratnih 

sredstev, po prijavi pa plačajo znesek od 500 do 700 evrov. Podjetjem je 

obljubljeno, da bodo po prijavi in plačilu lastnega zneska prejeli evropska sredstva v 

višini od 3.000 do 30.000 evrov. Vse skupaj je prevara, saj takšnih programov, ki bi 

podjetjem na tak način zagotavljala evropska sredstva, ni,'' opozarjajo na Obrtno-

podjetniški zbornici Slovenije. Svojim članom svetujejo, naj ne plačujejo prijavnine in 

naj ignorirajo prejeto pošto. ''Gre namreč za posebno vrsto pridobitne dejavnosti 

izumiteljev tovrstnega zbiranja denarja.'' 

Služba vlade za lokalno samoupravo in regionalno politiko je prejela številne 

telefonske klice in elektronska sporočila podjetij, ki so jih obvestili o prejemu dopisa. 

''Kot organ upravljanja za evropske strukturne sklade in Kohezijski sklad 

poudarjamo, da programi, ki bi podjetjem na takšen način zagotavljali sredstva 

Evropske unije, ne obstajajo, zato naslovnikom navedenega dopisa predlagamo, da 

ga ignorirajo.'' Na prevaro so opozorili tudi v Gospodarski zbornici Slovenije in na ministrstvu za gospodarstvo. Poudarili so, ''da 

so obljube, kakršne navaja podjetje, nerealne, saj je za pridobitev sredstev strukturnih skladov potrebno kandidirati na javnih 

razpisih''. ''Sredstev ni mogoče obljubljati vnaprej, saj vsak javni razpis predpisuje določene vstopne pogoje, ki jih je potrebno 

izpolnjevati, da se podjetje lahko sploh poteguje za sredstva. Prijavi sledi ocenjevanje projektov na osnovi v razpisih določenih 

kriterijev.'' 

Iz družbe RR & CO. so sporočili, da z dejanji niso povezani. ''Sporočamo, da kot vodilna svetovalna družba za področje 

nepovratnih sredstev v Sloveniji, nikakor ni povezana s temi aktivnostmi oziroma nakazilom denarja in niti z zgoraj imenovanim 

podjetjem''. ''Prav tako dopis ne prihaja z naše strani in ni povezan z našo blagovno znamko in logotipom 'R & R Knowledge 

Centre'. Enako je zlorabljen logotip Evropske komisije, dobro ime Podjetniškega sklada in razdeljevanja nepovratnih sredstev in 

še koga, ki se posredno ali neposredno prepozna v zavajajočem dopisu. Policija in tržna inšpekcija bosta pričeli z delom.'' 

Na delu tudi policija 

Na policiji preverjajo okoliščine in proučujejo sume kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti. Če se bo izkazalo, da 

je bilo storjeno kaznivo dejanje, bodo začeli s preiskavo. Ljudi pa pozivajo, naj bodo pri sklepanju tovrstnih poslov previdni. ''Še 

posebej bodite previdni pri preverjanju vseh okoliščin, ki so v povezavi z odobritvijo tovrstnih sredstev. Prav tako ne priporočamo 

nakazovanja denarnih sredstev, če nimate pogodbe, ki bi bila podlaga za posel. Priporočamo tudi, da pred sklepanjem pogodb 

vzpostavite fizični kontakt s predstavniki posrednikov oziroma s posredniki, ki nudijo te ali podobne usluge.'' 
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